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»Der er altid noget, man er 
god til, man skal bare finde ud 
af, hvad det er!« Gummitarzan

Lær os 
at kende!
Undrer du dig over at se så 
mange unge med sorte tasker 
og hvidt logo?
Det er elever fra HANSENBERG
– erhvervsskolen lige i hjertet af 
Trekantområdet.

Hvorfor fortælle om HANSENBERG? 
Helt enkelt – det er nu, det er utrolig vigtigt at minde alle 
om erhvervsuddannelsernes betydning. Vi snakker om 
vækst, dér har uddannelserne en central betydning. 
Dygtige håndværkere omsætter egne og andres ideer 
til virkelighed.

HANSENBERG er Trekantområdets vigtigste uddannel-
sessted målt på antal elever i erhvervsuddannelse. Vi har 
17 erhvervsuddannelser, og der kan startes på yderligere 
26. 25 % af de unge har studenterhue, inden de går i 
gang med en erhvervsuddannelse.Skolen rummer også 
et gymnasium, HANSENBERG GYMNASIUM, den korte 

videregående uddannelse til multimediedesigner og 
efteruddannelser. Ikke mindre end 8.000 elever har hvert 
år deres gang på vores 3 adresser. Vi er stolte af at være 
en både bred og rummelig skole – det er vores fornem-
meste mål at være med til at give indhold i ordene ”Bliv 
dig selv”.

Det er vigtigt for os at imødekomme erhvervslivets, ja, 
samfundets behov for fagligt dygtige unge, og det sker 
i et tæt samarbejde. Lige nu glæder vi os over, at vi i 
september i år fik tildelt industriens pris – PraktikPlads-
Prisen, som uddeles til erhvervsskoler og enkeltperso-
ner, som har taget anerkendelsesværdige initiativer på 
praktikpladsområdet. Bronzestatuetten varmer. Vi fik 
den, fordi vi hvert år finder praktikplads til næsten 1.000 
unge.

Internationalt kan vi også være med
Hvert år tager 100-200 elever fra HANSENBERG en del 
af deres praktikundervisning i England, Irland, Island eller 
Spanien. Modsat tager over 200 elever fra Norge, Island, 
Sverige, Spanien, Holland, Letland osv. deres uddannelse 
her på skolen. Vi er for øvrigt stadig den eneste danske 
skole, der har modtaget den internationale kvalitetspris 
Recognised for Excellence med højeste udmærkelse.

Sundhed
Vi er opmærksomme på elevernes kost, og måske er vi 
den eneste erhvervsskole, som har anlagt en sportsplads 
og en forhindringsbane. Indendørs er der motionscykler, 
løbebånd, romaskiner, powerloops osv. Redskaberne er til 
fri afbenyttelse for elever og ansatte – og de bliver brugt 
i stor stil.

Det skal være både lærerigt og sjovt at gå i skole
Høj faglighed og kvalitet er en selvfølge, men der skal 
også være plads til anderledes indhold i skoledagen. Vi er 
fx det eneste tekniske gymnasium, hvor man kan tage 
valgfag i musik, og så er der alle aktiviteterne: Kåring 
af Årets lokale læreplads – titlen tildeles virksomheder, 
der gør noget ekstraordinært for deres elever. HANSEN-
BERG-dagen – hvor skolens elever og ansatte samler 
ind til unge i El Salvador. FUNday – som er den sjove 
dag, med vidt forskellige fysiske og kreative aktiviteter 
for alle eleverne. Årets elevteam – hvor eleverne efter 
måneders træning to og to viser mestre, familie, lærere 
og kammerater, hvad de har lært.

Jeg håber, du har fået lyst til at lære os bedre at kende. 
På de næste sider får du smagsprøver fra hver af vores 5 
brancheskoler, og på bagsiden kan du finde noter om ar-
rangementer. På www.hansenberg.dk er der uddybende 
information, og vi håber, du er klar til at se film og opleve 
den gode stemning.

Den 1. september 2011 havde vi 2991  
elever på HANSENBERG
-	 299 elever er i gang med htx-uddannelsen
-	 2.482 elever er i gang med en  
	 erhvervsuddannelse
-	 210 studerende er i gang med uddannelsen 
	 til multimediedesigner.
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”Logik fører dig fra A til B. 

Fantasien fører dig overalt”. Einstein

Htx

Vores studentereksamen giver 
adgang til nøjagtig de samme 
uddannelser som det almene 
gymnasium. Det, der er ander-
ledes, er indholdet i de 3 års ud-
dannelse – der er forskellige veje 
til huen.

Du kan også finde vores nye htx-avis med aktuelle histo-
rier fra skolens hverdag – du kan for eksempel læse om 
sammenhængen mellem doping, stoffet clenbuterol og 
bøf eller … du kan tage turen gennem avisen og teste dig 
selv, så du kan få svaret på, hvilken studieretning der vil 
være den helt rigtige for dig.

Vores elever har ordet 
Jeg valgte htx, fordi … - Jeg skal bruge engelsk for at 
blive flymekaniker. Robert – Jeg synes godt om miljøet 
på skolen. Maria – Man har fysik og matematik på et højt 
niveau, og sammenholdet er rigtig godt. Emil – Det byder 
på mere af det, jeg har brug for og lyst til. Trine. 
Læs mange flere gode grunde til at vælge HANSENBERG 
GYMNASIUM i HTXPRESS. 
Find avisen på www.hbgym.dk under Om studiet.

Fakta
Den 1. september 2011 havde htx 299 elever
- 43 elever på studieretningen BioMat
- 26 elever på studieretningen KomDes
- 74 elever på studieretningen KomEng
- 50 elever på studieretningen MatFys
- 9 elever på studieretningen TekDes
- 97 elever på grundforløbet.

NB: I 2012 afslutter vi studieretningen 
TekDes, til gengæld starter BiotekMat.

HANSENBERG  
GYMNASIUM 

Du får brug for dit opfindergen
Hos os skal undervisningen være mere end teori. Vi te-
ster, om teorierne nu også holder stik. Der skal eksperi-
menteres … har du for eksempel i MatFys arbejdet med 
en teoretisk model for, hvordan en vandrakets bane er, 
ja, så skal vandraketten også bygges, og du vurderer din 
rakets fart i forhold til dine beregninger. 

Dyrk dit talent i skolens  
mange værksteder
Projektorienteret undervisning er en selvfølge. Læser du 
i dansk en artikel om et fly, der iser til, så arbejdes der 
videre i fag, som kan være med til at belyse hvorfor og 
hvordan. Laboratorier, tømrer-, snedker- og autoværk-
steder, drivhuse, zoo, landbrug osv. – dine muligheder 
for at arbejde realistisk med projekter er utallige. Vi har 3 
skoler med værksteder, hvor der kan bygges, testes, 
observeres …

Indflydelse, udvikling og 
arbejdsmetoder
Vi har elever i skolens bestyrelse, brugerråd, fest- og 
cafeudvalg. Der bliver lyttet til alle, og har du de gode 
ideer, så er der hjælp til at udføre dem. Uanset hvilken 
studieretning du vælger, så vil du udvikle din personlig-
hed, opfindsomhed og selvstændighed. Samarbejde er 
vigtigt, men du får også mulighed for at arbejde hjem-
mefra – den virtuelle skole er indført.

Test hjemmeside med htx-avis
På www.hbgym.dk kan du se film og læse meget mere 
om livet på HANSENBERG GYMNASIUM, studieretnin-
ger, aktiviteter, ansatte osv. 
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”Fremtiden tilhører dem, 

der forbereder sig på den i dag”.
Malcolm X

Vitia

Tro på dig selv 
Når man har fundet sit drømmefag, er det bare om 
at holde fast, uanset hvad der sker. Trine Døjholt ved, 
hvad hun snakker om. Hun har læreplads nummer 3.

”Jeg vil bare være frisør, jeg brænder for faget, og nu 
tror jeg igen på mig selv. Da jeg var lille, drømte jeg om 
at blive frisør, men da mange af mine veninder også ville 
være det, ville jeg noget andet. Jeg overvejede guldsmed 
eller veterinærsygeplejerske og prøvede at arbejde som 
bartender, tjener og i køkkenet på et plejehjem. Det var 
fint, men ikke det rigtige.

Den helt rigtige hylde 
Først da jeg startede i en læreplads som frisør, blev det 
virkelig godt. Jeg var meget glad for at være i salonen og 
blev rigtig ked af det, da den lukkede. Heldigvis fik jeg 
hjælp af mine lærere Susanne og Bjarne. De var super 
søde og forklarede, at jeg kunne komme i skolepraktik – 
altså tage hele min uddannelse på skolen – da det ikke 
var min fejl, at salonen var lukket. Det hjalp på mit hu-
mør, og jeg blev klar til at lede og fandt hurtigt læreplads 
nummer 2, men her blev salonen solgt, og så var jeg 
tilbage i HANSENBERGs skolepraktik.
Se foto af Trine og læs, hvad hun fortæller om DM og 
drømmelærepladsen på 
www.hansenberg.dk/vitia/Trine.htm

Sundhed er i fokus 
Det handler om livsstil, så fra skolestart til uddannelses-
afslutning bliver du involveret i aktiviteter og udfordrin-
ger, som giver dig indsigt i, hvor vigtigt det er at styrke 
sundhed. Der er Fit for life, sundhedsuge, Slotssøstafet-
ten osv. Se film, fotos og læs mere på 
www.hansenberg.dk/vitia/sundhed.htm

Konkurrencemiljø for kokke-, tjener-                  
og frisørelever
Vi vil gerne være med til at inspirere til faglig fordybelse, 
dygtiggørelse og personlig udvikling. 

I hele 7 år har konkurrencen Årets elevteam været med 
til at styrke talentfulde elevers ønske om at blive endnu 
bedre til deres fag. I lige år kårer vi Årets elevteam blandt 
frisøreleverne, og i ulige år finder vi toppen af kranseka-
gen blandt kokke- og tjenerelever. Inden konkurrencen er 
der træning med dygtige folk fra branchen. 

Se film fra afslutning og træning, klip fra TV SYD osv. på 
www.hansenberg.dk/vitia/elevteam2011.htm

Den første søndag i februar kan branchen opleve Dan-
marks dygtigste, professionelle konferencekokke dyste 
i IACC-konkurrencen Copper Skillet Award. Få dage forin-
den har grundforløbseleverne selv været på banen med 
kobberpandekonkurrencen – se 
www.hansenberg.dk/vitia/globalcopperskillet2011.htm 
og www.hansenberg.dk/vitia/copperskillet2011.htm  

Fokus på fastholdelse i uddannelse

Uddannelse er utrolig vigtigt, og lærerne gør alt, hvad de 
kan, for at så mange elever som muligt får deres eksa-
mensbevis. På uddannelsen til tandklinikassistent har 
de gjort det specielt godt – 4 af skolens lærere fik i 2009 
Uddannelse til alle-prisen. Læs mere på 
www.hansenberg.dk/vitia/omvitia.htm  

Efteruddannelse 
Med kurser om supragingival tandrensning, fissurforseg-
ling, praktikvejledning mv. er tandklinikuddannelsen på 
banen – se 
www.hansenberg.dk/Efteruddannelse/Efteruddannelse.htm 

På Hotel og Restaurant er det nye ”Et anderledes arran-
gement” for virksomheder. Læs mere på 
www.hansenberg.dk/Efteruddannelse/Anderledes 
arrangement.htm

Fitnessinstruktør
Brænder du for at hjælpe andre til et sundere liv, og har 
du lyst til at lære mere om anatomi, fysiologi, styrketræ-
ning, ernæring osv., kan du vælge 1½ års uddannelse til 
fitnessinstruktør. Se vores hjemmeside 
www.fitness-instruktor.dk/ og vælg bliv elev, så får du 
flere detaljer. 

Den 1. september 2011 havde Vitia 628 elever 
– 14 på uddannelsen til fitnessinstruktør 
– 167 på uddannelsen til frisør
– 132 på uddannelsen til gastronom
– 54 på uddannelsen til tandklinikassistent
– 38 på uddannelsen til tjener 
– 223 på grundforløbet.

HANSENBERG.DK // 4



”Viden er begrænset. 

Fantasi omslutter hele verden”. Einstein

Designia

Jackie Nielsen er koldingenser, 29 år, far til Lucas på 3 
og i fuld gang med uddannelsen til grafisk tekniker 
hos From Grafisk i Kolding. 
Og … det var et heldigt tilfælde.

Trykmaskiner
er fantastiske

”Jeg har faktisk arbejdet som ufaglært tømrer i 6 år, men 
med krisen kom der fyringer. Det var rigtig ubehageligt at 
være arbejdsløs, og jeg var ledig i hele 7 måneder. Det var 
min fagforening, der foreslog From Grafisk at tage mig 
på prøve i 6 måneder. Her arbejdede jeg som chauffør, 
hjalp med at samle tryksager og lignende. 

Min ansættelse blev heldigvis forlænget, og da jeg havde 
været der i næsten et år, spurgte jeg, om der var mu-
lighed for at komme i lære som grafisk tekniker. En af 
grundene til min interesse var, at jeg lige fra starten har 
været fascineret af den store trykmaskine, der kun må 
betjenes af faglært personale.    

From Grafisk syntes heldigvis, at det var en god ide med 
en lærling, og de tog straks kontakt til HANSENBERG, 
så det praktiske kom på plads. Nu er jeg firmaets første 
lærling, og jeg er endda så heldig, at lønnen er højere end 
mine kammeraters, fordi jeg har erfaring fra min lære-
plads. 

Den helt store drøm
Jeg er rigtig glad for, at jeg kom i gang med uddannelsen 
til grafisk tekniker. Det er spændende at arbejde med de 
mange forskellige papirtyper og få trykket til at fungere. 
Engang i fremtiden vil jeg gerne styre en af de helt store 
rotationsmaskiner, der bare spytter aviser og magasiner 
ud. Tid sammen med min søn og hans mor, styrketræ-
ning, rotationsmaskinen og de gode penge, der er i at 
køre den, er helt klart dele af min fremtidsdrøm”. 
Se foto af Jackies hold og hør, hvad faglærer Thomas 
Westermann fortæller om voksenlærlinge på vores hjem-
meside 
www.hansenberg.dk/designia/Interview.htm

Den 1. september 2011 havde Designia 443 elever
– 41 på uddannelsen til grafisk tekniker
– 57 på uddannelsen til mediegrafiker
– 12 på uddannelsen til teknisk designer
– 123 på grundforløbet
– 210 på uddannelsen til multimediedesigner.

DM i Skills 
Til Danmarksmesterskaberne i 2010 fik HANSENBERGs 
repræsentant for de grafiske teknikerelever guld, og 
vores mediegrafikerelev fik en flot sølvmedalje. Du kan 
finde elevhistorie på www.hansenberg.dk/Omhansen-
berg/nyheder/dmskills 2011.htm

Grafiske kurser
Vi har kurser for både uddannede grafikere og andre 
med interesse for kreativt design. Kurserne er korte og 
intensive – det kan handle om billedbehandling, grafisk 
design, digitaltryk osv. Læs mere på
www.hansenberg.dk/Efteruddannelse/Efteruddannelse.htm 

Multimediedesignerne
På Designia har vi vores korte videregående uddannelse. 
Multimediedesignerne arbejder med hjemmesider, video-
produktion, 3D, animation, kommunikation og projekt-
ledelse. Hele 67 studerende kommer fra Island, Spanien, 
Holland, Finland osv. Læs meget mere på www.noma.nu

Real life
Læring på skolen skal tæt på det virkelige liv – 2 gange 
om året er der 14 dages Real Life. Eleverne kommer tæt 
på kunder, som bestiller hjemmesider, foto, foldere og så 
videre. Læs mere på 
www.hansenberg.dk/designia/Reallife.htm

MAGASINia 
Designia står for skolens elevblad MAGASINia. Afdelin-
gen klarer opsætning og tryk. Elever fra skolens andre 
brancheskoler bidrager med tekster og foto. Du kan se 
klip fra MAGASINia på 
www.hansenberg.dk/designia/magasinia.htm
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Det blev vvs!
I 1990 startede Mette Jørgensen ”pigebølgen” i vvs-faget. 
I 2011 fortæller 24-årige Mette Sommerby om 
sin uddannelse til vvs’er.

”Jeg var godt i gang med gymnasiet, da jeg blev udsat for 
et røveri på min arbejdsplads. Det blev ligesom et vende-
punkt, jeg fik svært ved at koncentrere mig om mange 
lektier, men til gengæld blev jeg glad for at hjælpe min 
stedfar, som er selvstændig vvs’er. Jeg var også helt sik-
ker på, at jeg ikke havde lyst til et kontorjob.

Pige i et mandefag
Hvis man som pige har lyst til vvs-faget, skal man ikke 
være bange for at gå i gang. Køn betyder ikke noget – 
alle bliver behandlet ens. Man skal bare være klar til to-
nen og sige fra. Piger kan lige så meget – vi kan sagtens 
tage fat, når det gælder.  

Jeg har været super glad for skolen og lærepladserne hos 
Skærbæk VVS og Dan Sommerby – det har været meget 
forskelligt, og jeg har lært meget begge steder.

Drømmen om fremtiden 
De første 2 år, efter jeg er færdiguddannet, vil jeg gerne 
bruge min uddannelse, og så vil jeg læse videre til instal-
latør, som er en overbygning på vvs. Engang håber jeg at 
få mit eget firma”.

Piger er ofte meget engagerede

HANSENBERGs faglærer Brian Berndsen har Mettes hold 
til de teoretiske fag. Brian fortæller:

”Vi har lige nu 2 piger på vores vvs-hold. De er meget 
engagerede, og alt skrives ned. Vvs er ikke umiddelbart 
en pigeverden, drengene er mere vant til at rode med 
en bil eller en oliekedel – de har en basis, som pigerne 
mangler, når de starter. Men …  vores piger gør det godt, 
de bliver accepteret som gutterne, og så sætter de kulør 
på tilværelsen.

Jeg er sikker på, at vvs er et godt fremtidsvalg – der er 
fokus på både vedvarende og eksisterende energikilder. 
Vi vil få brug for flere og flere energi- og vvs-specialister. 
På Mettes hold er der en del elever, som er klar til at 
læse videre – deres mål er vvs-tekniker, -installatør eller 
-rådgiver”.

Se film om vvs og find fotos af Mette og hendes hold på 
www.hansenberg.dk/teknia/Mettes-verden.htm

Den 1. september 2011 havde Teknia 790 elever
– 87 på uddannelsen til mekaniker
– 71 på uddannelsen til smed
– 160 på uddannelsen til tømrer
– 68 på uddannelsen til vvs’er
– 404 på grundforløbet.

På C.F. Tietgens Vej 9 og 11 er der viden og erfaring – dyg-
tigt håndværk, træ, metaller, vinkler og motorer. Du kan 
også tage grundforløbet til elektriker, murer, industriope-
ratør og begynde på industriteknikeruddannelsen osv.

”Vi holdes ikke alene ansvarlige for det, vi gør, 

men også for det, vi ikke gør”. Moliére

Teknia

Skolemesterskaberne

I januar dyster tømrere, smede og vvs’ere til skolemes-
terskaberne på Åbent Hus-dagen. Vinderne går videre til 
de nationale mesterskaber. Du kan se fotoserie på 
www.hansenberg.dk/teknia/teknia.htm

Uddannelse med action
I maj er der fart over feltet på uddannelser med lager og 
transport. Du kan prøve lastbil, truck, ambulance og så 
videre. Læs, hvad årets gæster fortæller på 
www.hansenberg.dk/Teknia/translog2011.htm

Hyttetur for 463 elever
I august startede en ny årlig tradition for eleverne på Tek-
nia og Designia. Se, hvad pressen skrev om samarbejde, 
sjov, tømmerflåder og bivuak på
www.hansenberg.dk/Teknia/nyt.htm

Læs meget mere på www.hansenberg.dk
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”From what we get we can make a living,

 from what we give we can make a life”.
Churchill

Organia

Når køerne 
bliver for skønne
- elev Birgitte Henriksen fortæller

”Oprindelig var det mit mål at blive dyrepasser, men nu 
vælger jeg den kortere uddannelse til dyrepasserassi-
stent, og så tager jeg landbrugsuddannelsen oveni. Der 
er kun få job i zoo, og jeg kan jo hverken klappe eller klø 
zoo-dyrene under hagen. 
Efter handelsuddannelse og 2 år i butik startede jeg på 
grundforløbet, og da vi nærmede os jul, skulle der virkelig 
ske noget. Jeg ville bare have en læreplads, så jeg kunne 
fortsætte min uddannelse. Mine fantastiske lærere 
havde fortalt om alle mulighederne for søgning på net-
tet, så jeg lagde blandt andet mine data på landbrugets 
hjemmeside Jobstafetten – det gav gevinst. 

Sortbroget, svensk rød og jersey
Nytårsmorgen fik jeg en opringning fra Dyrvig Andels-
landbrug, der manglede en elev – det blev mig. Jeg er med 
i alt på gården, og min mester stoler på, at jeg kan tage 
et ansvar. Det er utrolig rart at få lov til at vise, hvad man 
kan, og det får jeg. Vi krydser de sortbrogede køer med 
de svenske røde og jerseyracen – det gør køerne meget 
sundere og giver rigtig mange skønne køer, nogle er 
kæmpestore og andre er bittesmå. Det er også dejligt, at 
vores landbrug er ren økologi. Vi leverer mælken til Thise 
Mejeri – det kan ikke være bedre. Jo mere jeg arbejder 
med køerne, jo gladere bliver jeg for dem.

Praktikplads i New Zealand
Jeg har lige sagt ja til en læreplads som landmand i New 
Zealand, så til april, når jeg er færdig som dyrepasseras-
sistent, starter min praktik i New Zealand – skoleophol-
dene tager jeg her i Vranderup. Jeg har hørt, at der kan 
være 500-9.000 køer på en gård, så jeg er spændt på at 
høre, hvor mange der er i min kommende læreplads. Min 
familie kender New Zealand, så de fortæller en masse, og 
jeg skal selvfølgelig også selv i gang med at læse. Lige nu 
ved jeg, at jeg kommer til at arbejde i en helt ny stald”.

Se foto af Birgitte og læs, hvad hun drømmer om – det 
handler om gamle danske landracer og honningbier – på 
vores hjemmeside 
www.hansenberg.dk/organia/interview.htm

Organia – liv er altafgørende
Er valget dyr, planter og natur, er stedet Vranderupvej 
90. Her er zoo-, landbrugs- og husdyr, skov, gartneri med 
drivhuse, ridehal, hestestald osv. Find flere fakta om 
vores helt specielle skole i folderen på 
www.hansenberg.dk/organia/organia.htm 

Elever i England, Island, Spanien osv.
Vil du være landmand eller dyrepasser, kan du vælge det 
internationale grundforløb, hvor du tager noget af din 
praktik i udlandet. En stor del af udgifterne bliver betalt 

af Arbejdsgivernes Elevrefusion. Læs folderen på 
www.hansenberg.dk/organia/grundforint.htm

Veterinærsygeplejersker
Som den eneste skole i Danmark har vi uddannelsen til 
veterinærsygeplejerske. Uddannelsen er så anerkendt, at 
vi har 153 elever fra Norge, Sverige og Island. At komme 
tæt på dyr fra dag ét tæller for de nordiske studerende, 
som betaler for deres uddannelse. Se film og læs mere på 
www.hansenberg.dk/organia/vet.htm

Rundvisning i zoo og stalde
Organia har besøgsdage for alle interesserede, hvor 
eleverne fortæller og guider rundt på afdelingen. Skolens 
vejleder er også klar til at svare på spørgsmål om uddan-
nelserne. Find datoerne på oversigten over kommende 
begivenheder og events på 
www.hansenberg.dk/Omhansenberg/infomoeder.htm

Noget helt andet
De sidste 11 år har afdelingen i sommerferien haft besøg 
af børn fra Gademix i Kolding. I år var 26 børn med i de 
daglige gøremål hos dyrene. Se 
www.hansenberg.dk/organia/nyt.htm
 
Den 1. september 2011 havde Organia 815 elever
–	166 på uddannelsen til dyrepasser
–	9 på uddannelsen til landmand
–	411 på uddannelsen til veterinærsyge-
	 plejerske 
–	238 på grundforløbet.
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Åbent Hus 
Hvert år holder vi Åbent Hus på alle adres-
ser – det er altid den sidste lørdag i januar 
kl. 10-15. I 2012 er det den 28. januar. Alle 
er velkomne!

Se film fra dagens skolemesterskaber og 
kobberpandekonkurrence, vælg Facebook-
siden og læs mere om arrangementet i 
2011 og besøg os i 2012.
www.hansenberg.dk/Aabenthus/
aabenthus_2011.htm

Årets lokale læreplads
En gang om året kan erhvervsuddannel-
seselever nominere deres læreplads 
til titlen Årets lokale læreplads. I 2010 
overbeviste kokkeelev Anne-Dorthe Gott-
friedsen dommerpanelet om, at hendes 
læreplads Fuglsangcentret i Fredericia 
skulle vinde. I 2009 vandt HANSENBERGs 
kandidat Odense Zoo titlen Årets lære-
plads på landsplan. Se film og læs mere på 
www.hansenberg.dk/Omhansenberg/Ny-
heder/aarets_laereplads.htm

HANSENBERG-dagen
Den 1. oktober 2010 indsamlede skolens 
elever 172.725 kr. til en netcafe for unge 
i Quezaltepeque, El Salvador. Sammen 
med 160 computere har det været starten 
på let adgang til it og hjælp til at lære. Vi 
siger tak til vores sponsorer fra 2010 og 
håber, at rigtig mange er med igen i april 
2012. Vælg film, fotos, tekst mv. på 
www.hansenberg.dk/Hansenbergdagen/
elsalvador.htm

FUNday
I august 2011 startede vi en ny tradition 
– en dag fyldt med sjove aktiviteter for 
elever og ansatte.
Solen var med os, og de store smil var 
fremme både på Skovvangen, C.F. Tiet-
gens Vej, Dyrehaveskolens idrætsanlæg 
og i Marielundskoven. Se film og fotos på 
www.hansenberg.dk/Funday/Funday.htm

bliv dig selv
Skovvangen 28
6000 Kolding
Telefon 7932 0100
hansenberg@hansenberg.dk
www.hansenberg.dk
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